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NTERNAT

HUcnoan3oBanue Texnosornu B Boiciuem O0pazosanuu nias Iimyxux n Ciaadocabimaniux

CrynenToB: PEN MHTepHanmnonanbubiii Cemunap Ilpogeccnonansnoro Pazsurus nis

IIpenoaaBarenbckoro Cocrasa B Boicinx Y4eOHbIX 3aBeeHUNAX

18-19 nosiops 2004 rona
OLEHKA NCCJIIEAOBAHUA

“ITomoms I'myxum Crynenram B Jloctmxennn Llenn npu OO0ydennu B YHHUBepcuTeTe: BHuMaHue Ha

[Ipodeccopcko-Ilpenogasarensckuit CocraB”

B maoauye nuxce ommemovme, noxcanyiicma, Hauboiee no0xooauuil 0na Bac omeem na kascowlii sonpoc.

JIbHas

6. OO6oOueHHe: sl cyuTalro, 9Ta Mpe3eHTalus Oblia:

Ymo Bam nonpasunoce donvue écezo 6 amoit ceccuu?

Cornma- | Corma | Comue- | He AbcomoT
CEH BO ceH Batock | Corna- HO HE
Bceem CeH Corna-ceH
1. Xoporio opraHn3oBaHHBIH COOp MaTepUAIIOB JIJIS 3TOM
CECCHH.
2. Ilpesenrarus OblIa MTOHATHON U MIOJTHOBECHOH.
3. OddexTrBHOE HCIIONB30BaHNE MATEPUAIIOB IS
MOATBEPKACHHUS WH(POPMAINH, TPEICTABIEHHON Ha 3TOH
CECCHH.
4. OO6cyxaeHus U 3a/1aHus OBUIN TOJIC3HBIMU U
HMHTEPECHBIMH.
5. Hudopmarus U3 3TOW CECCUU TOMOXKET MHE B
MPEeNoJaBaHuUU.
IIpeBoc- | Xopo Ynosne | He
XOoaHasAa mras TBOPUT yZ[OBJ'IeT
CJIbHAas1 BOpUTE-

Kak ob1 Bot xomenu yayuwiums 3my ceccuro?

THoocanyiicma, ucnonv3ytime 0Opamuyio CMopoxy Cmpanuybl 0Jisk 000ABOUHBIX KOMMEHMAPUEE.

Cnacubo!

Z:\Current Projects\Bauman Conference Nov 04\Bauman_Eval_Survey NCastle_russian.doc
PEN-International is funded by a grant from The Nippon Foundation of Japan to NTID




\\53""0" Neyy,

Q} R-1'T 0{-‘%

& 4
& %
O =
& 5
o -
2 S
“* NTID =

N -

2, W

J_,\;TERN }!\"\O

The Use of Technology in the Education of Postsecondary Deaf
and Hard-of-Hearing Students: A PEN-International Professional
Development Seminar for Higher Education Faculty

18 - 19 November 2004
EVALUATION SURVEY

“Helping Deaf Students to Succeed in University Training: Faculty Focus”

For each item below, please check the response that best describes your opinion.

Strongly No Strongly
Agree Agree | Opinion | Disagree | Disagree
1. The content of this session was well-organized.
2. The presentation was clear and understandable.
3. The use of media and materials was effective in
supporting the information presented in this session.
4. The discussion and activities were beneficial and
enjoyable.
5. Information from this session will help me in my
teaching.
Excellent | Good Fair Poor
6. Overall , | thought this presentation was

What did you like best about this session?

How could this session be improved?

Please use the back for additional comments. Thank you!
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